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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

956 

Vragen van de leden De Graaf, Markuszower en Wilders (allen PVV) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over het bericht «De beerput van Bilal L.» (ingezonden 3 januari 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 25 januari 
2018) 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «De beerput van Bilal L.»1, «Van snuffelstage 
naar de dood»2 en «Ombudsman keek niet naar rol Bilal. L.»?3 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de burgemeester van Amsterdam nooit buiten de 
controle van de gemeenteraad om had mogen handelen? Zo nee, waarom 
zou het in het geval van het zogenaamde deradicaliseringsbeleid wel mogen? 

Vraag 3
Bent u bereid de hele Amsterdamse (de)radicaliseringsbeerput rond het 
gemeentebestuur, Bilal L., Saadia a.-T., Fatima E. en hun netwerk te laten 
onderzoeken door de Rijksrecherche, aangezien de Amsterdamse gemeente-
raad er niet in slaagt de onderste steen boven te krijgen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat, in plaats van zogenaamde deradicaliseringsprogram-
ma’s, jihadisten en sympathisanten van de jihad, zoals bijvoorbeeld Bilal L., 
direct in administratieve detentie gezet moeten worden? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Telegraaf 28 december 2017
2 Telegraaf 28 december 2017
3 Telegraaf 29 december 2017
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf, Markuszower en 
Wilders (Allen PVV) over het bericht «De beerput van Bilal L.» (ingezonden 
3 januari 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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